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SOLUCIONES TECNOLOGICAS E INNOVADORAS 
NEWSOLUTIONSANDTECHNOLOGIES 

 
 
 

Eprofili es capaz de proporcionar una amplia gama de auxiliares para impermeabilizacion.  
Puede descargar la Guía Técnica en formato PDF desde la web o solicitar un catálogo completo 

www.eprofili.es 
 

Eprofili is capable of providing a wide range of aids for waterproofing.  
You can download the Technical Guide in PDF format from the website or request a catalog www.eprofili.es. 

 
 

 
Todas las características, especificaciones y fotografías de los productos  EPROFILI son de carácter 

informativo y no vinculante. 
EPROFILI se reserva el derecho a realizar cambios en los productos y sus envases sin previo aviso. 

 

All features, specifications and photographs of EPROFILI products are for informational and non-binding nature.  

EPROFILI reserves the right to make changes in the products and their packaging without notice. 
 

 
 
 

                                                                                                                                         USERVICIOS CLIENTES 

 
 

FICHAS TECNICAS Y DE SEGURIDAD 
       TECHNICALDATA SHEET AND SAFETY DATA SHEET 

 
 
 
 
 

CONSULTORIA Y ASISTENCIA TECNICA                                ENTREGAS EN24/48H 
CUNSULTING AND TECHNICAL SERVICE                                                  DELIVERY IN 24/48 H 

 
 

                                                                                    
 

   
                                         Email: info@eprofili.es 
 

           Movil: +34 699 188 205   /    Móvil: +34 615 990 996 

 
EPROFILI OFRECE  ASESORAMIENTO Y PLANIFICACION DE ARTICULOS PERSONALIZADOS 

EPROFILI  FFERS  CONSULTING  SERVICE  AS  WELL  AS  PERSONALI  SEDITEMS  DESIGN
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UTERMINOS TECNICOS – LISTOFTHETECHNICALTERMS: 
 

 
 
 

DESCRIPCION-DESCRIPTION COMPATIBILIDAD-COMPATIBILITY 
 

 
 

TPE Termoplastico–Thermoplastic Membranabituminosa–Bituminousmembranes 
 
 

EPDM-V Caucho Vulcanizado – Vulcanizedrubber Membranabituminosa– Bituminousmembranes 
 
 

PVC Polivinilcloruro-Vinylchlorideresin Lamina PVC – FeltsinPVC 
 
 

TPO Poliolefina-Polyolefin– PP Lamina Poliolefina– Feltsinpolyolefin-PP 
 
 

ECB Termoplastico– ThermoplasticECB* ECB – FeltsinECB* 
 
 

PE* Poliolefina– Polyolefin– PE Lamina Poliolefina– Feltsinpolyolefin-PE 
 
 

EPDM-TPV Termoplastico–Thermoplastic LaminaEPDM – FeltsinEPDM 

 

*ECB: Bajo pedido, CONSULTE referencias disponibles 

*PE: Especificarel tipo dePEa utilizar 
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 TPE PARA MEMBRANA BITUMINOSA– FOR BITUMINOUS MEMBRANES   

 
 
 

 

  

CAZOLETA  ESTANDAR EN  TPE h 240 
ALA PLANA 

ERMETIC DRAIN CONNECTORS IN TPE h 240 ribbed flange 

 

ART. 
€ud. 

€/each 
Nombre comercial 

Name 
Caja   

032-040-240-050 9.85 Estandar plana TPE h 240 Ø 50 25  

032-040-240-060 11.54 Estandar planaTPE h 240 Ø60 25  

032-040-240-075 14.43 Estandar planaTPE h 240 Ø75 25  

032-040-240-080 16.07 Estandar planaTPE h 240 Ø80 25  

032-040-240-090 16.51 Estandar planaTPE h 240 Ø90 25  

032-040-240-100 16.95 Estandar planaTPE h 240 Ø100 25  

032-040-240-110 17.89 Estandar planaTPE h 240 Ø110 25  

032-040-240-125 18.62 Estandar planaTPE h 240 Ø125 20  

 032-040-240-140 21.35 Estandar planaTPE h 240 Ø 140 20  

 032-040-240-160 21.68 Estandar planaTPE h 240 Ø 160 16  

 
 

212-020-080-161 2,15 
Parahoja Universal - Ø75-125 

Universal Leaf-excluder 

 

100  

 
 

 

 

 

 

CAZOLETA INDUSTRIAL EN TPE h 485 
ALA PLAN 

ERMETIC DRAIN CONNECTORS IN TPE h 240 ribbed flange 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

032-040-485-080 19.38 Estandar plana TPE h 485 Ø 80 

Estandar plana TPE h 240 Ø 90 

Estandar plana TPE h 240 Ø 100 

Estandar plana TPE h 240 Ø 110 
 

30  

032-040-485-100 21.66 Estandar plana TPE h 485 Ø 100 

Estandar plana TPE h 240 Ø 90 

Estandar plana TPE h 240 Ø 100 

Estandar plana TPE h 240 Ø 110 
 

30  

032-040-485-125 24.86 Estandar plana TPE h 485 Ø 125 

Estandar plana TPE h 240 Ø 90 

Estandar plana TPE h 240 Ø 100 

Estandar plana TPE h 240 Ø 110 
 

25  

032-040-485-140 26.40 Estandar plana TPE h 485 Ø 140 

 
Estandar plana TPE h 240 Ø 90 

Estandar plana TPE h 240 Ø 100 

Estandar plana TPE h 240 Ø 110 
 

20  

* Producto suministrado bajo pedido 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

CAZOLETA INDUSTRIAL EN TPE h 600ALA 
PERFORADA 

INDUSTRIALDRAIN CONNECTORS IN TPE h 600flange with holes 
 

 

 

R 
 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 
Name Caja 

Caja 
pequeña 

 
 

 

030-160-600-080 31.32 Industrial TPE h 600 Ø 80 20  

030-160-600-090 33.92 Industrial TPE h 600 Ø 90 20  

030-160-600-100 35.26 Industrial TPE h 600 Ø 100 20  

030-160-600-110 36.75 Industrial TPE h 600 Ø 110 20  

030-160-600-125 39.76 Industrial TPE h 600 Ø 125    18  

030-160-600-140 43.13 Industrial TPE h 600 Ø 140 15 

 

 

030-160-600-150 45.42 Industrial TPE h 600 Ø 150 12  

030-160-600-160 47.62 Industrial TPE h 600 Ø 160 12 

 

 

030-160-600-200 55.99 Industrial TPE h 600 Ø 200 8  

* Producto suministrado bajo pedido  pedido     
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    PARA MEMBRANA BITUMINOSA– FOR BITUMINOUS MEMBRANES   
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

CAZOLETA PERFORADA EN  TPE h 240 
ERMETIC DRAIN CONNECTORS IN TPE h 240 flange with holes 

 

  

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name 
Caja  

* 
030-050-240-040 9,64 Estandar perforadaTPEh240 Ø40 25  

* 
030-050-240-060 11,97 Estandar perforadaTPEh240 Ø60 25  

* 
030-050-240-075 14,41 Estandar perforadaTPEh240 Ø75 25  

* 
030-050-240-080 15,00 Estandar perforadaTPEh240 Ø80 25  

* 
030-050-240-090 15,82 Estandar perforadaTPEh240 Ø90 25  

* 
030-050-240-100 16,16 Estandar perforadaTPEh240 Ø100 25  

* 
030-050-240-110 17,07 Estandar perforadaTPEh240 Ø110 25  

* 
030-050-240-125 18,04 Estandar perforadaTPEh240 Ø125 18  

* 
030-050-240-140 20,70 Estandar perforadaTPEh240 Ø140 10  

* 
030-050-240-150 21,50 Estandar perforadaTPEh240 Ø150 10  

* 
030-050-240-160 23,20 Estandar perforadaTPEh240 Ø160 10  

* 030-050-240-200 29,60 Estandar perforadaTPEh240 Ø200 8  

  
 

   
 *Producto suministrado bajopedido 

 
 
 
 
 
     1320 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

CAZOLETA SIFONICA EN  TPE h 330 PARA SOLADO 
DRAINCONNECTORS IN TPE WITH SIPHON h330 flange with holes 

 

  

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name 
Caja   

* 032-041-330-075 19.38 Sifonica para solado en TPE h 330 Ø 75 25  

* 032-041-330-080 19.42 Sifonica para solado en TPE h 330 Ø 80 20  

* 032-041-330-100 20.12 Sifonica para solado en TPE h 330 Ø 100 20  

* 032-041-330-110 20.90 Sifonica para solado en TPE h 330 Ø 110 20  

* 032-041-330-125 21.30 Sifonica para solado en TPE h 330 Ø 125 20  

* 032-041-330-140 23.30 Sifonica para solado en TPE h 330 Ø 140 15  

* 032-041-330-160 24.98 Sifonica para solado en TPE h 330 Ø 160 15  

* 032-041-330-200 29.30 Sifonica para solado en TPE h 330 Ø 200 12  

 1320 6.77 Sumidero sifonico 28  

 
* EL DIAMETRO DEL TUBO DE RECEPCION DE LA CAZOLETA TIENE QUE SER SUPERIOR AL DIAMETRO DE LA CAZOLETA SOLICITADA 
   EN CASO DE DUDA CONSULTAR FICHA TECNICA 

 
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2 

CAZOLETA  SURE FIX h.330- Fijacion mecánica 
SURE FIX h 330 

 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

032-160-600-075 43,34 Sure Fix h 330 Ø75 20  

032-160-600-080 47,00 Sure Fix h 330 Ø80 20  

032-160-600-100 49,75 Sure Fix h 330Ø100 20  

032-160-600-110 50,79 Sure Fix h 330Ø110 20  

032-160-600-125 52,97 Sure Fix h 330 Ø125 18  

032-160-600-140 60,19 Sure Fix h 330 Ø140 15  
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 EPDMPARA MEMBRANA BITUMINOSA– FORBITUMINOUSMEMBRANES   

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

CAZOLETA ESTANDAR  EN EPDM PERFORADA h 250 
SLANG DRAIN CONNECTORS IN EPDMh 250 flange with holes 

 

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name 
Caja   

095-050-250-040 14.05 Estandar EPDM h 250 Ø 40 25  

095-050-250-050 14.85 Estandar EPDM h 250 Ø 50 25  

095-050-250-060 15.62 Estandar EPDM h 250 Ø 60 25  

095-050-250-075 15.79 Estandar EPDM h 250 Ø 75 25  

095-050-250-080 15.79 Estandar EPDM h 250 Ø 80 25  

095-050-250-090 16.27 Estandar EPDM h 250 Ø 90 25  

095-050-250-100 16.82 Estandar EPDM h 250 Ø 100 25  

095-050-250-110 18.76 Estandar EPDM h 250 Ø 110 25  

095-050-250-125 20.41 Estandar EPDM h 250 Ø 125 25  

095-050-250-140 23.14 Estandar EPDM h 250 Ø 140 20  

095-050-250-160 27.38 Estandar EPDM h 250 Ø 160 15  

095-050-250-200 35.99 Estandar EPDM h 250 Ø 200 10  

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

CAZOLETA SIFONICA EN  EPDM  PERFORADA h 250 
DRAINCONNECTORS IN EPDMWITH SIPHON h250 flange with holes 

 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

095-150-250-080 37.15 Sifonica - with siphon EPDM h 250 Ø 80 5  

095-150-250-090 37.93 Sifonica - with siphon EPDM h 250 Ø 90 5  

095-150-250-100 38.70 Sifonica - with siphon EPDM h 250 Ø 100 5  

095-150-250-110 39.46 Sifonica - with siphon EPDM h 250 Ø 110 5  

 

 
 
 

   

 
 
 

 
 

Migon 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

SALIDA LATERAL MIGNON EN TPE 
MIGNON ANGULARGULLY IN TPE 

 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja   

030-330-345-010 12.44 Mignon TPE Negro – Black 56x48 20  

030-330-345-020 12.44 Mignon TPE Marfil – Ivory 56x48 20  

030-330-345-030 12.44 Mignon TPE Cobre – Copper 56x48 20  

030-330-345-040 12.44 Mignon TPE Rojo - Brick red 56x48 20  

030-330-345-050 12.44 Mignon TPE Oro – Gold 56x48 20  

 032-330-117-001 12.44 Salida lateral TPE  Gris - Grey 40x50 10  

 032-330-117-002 12.44 

 

Salida lateral TPE Marfil - Ivory 40x50 10  

            s. lateral 032-330-117-003 12.44 Salida lateral TPE Marron - Brown 40x50 10  

 032-330-117-004 12.44 Salida lateral TPE Negra - Black 40x50 10  
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SALIDA LATERAL MIGNON EN TPE ALA PERFORADA 
MIGNON ANGULARGULLY IN TPEFLANGE WITH HOLES 

 

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name 
Caja   

030-340-350-010 11.33 
Mignon TPE Negro. secc .57x50– Black 

Ala perforada 

 

10 
 

030-340-350-020 11.33 
Mignon TPE Marfil. secc. 57x50 – Ivory 

Ala perforada 

 

10 
 

 

 

 
 
 

 
 

 

SALIDAS LATERALES ANGULAR EN TPE - 90° ALA LISA 
CORNER FITTINGS IN TPE - 90° 

 

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name 
Caja   

 

032-310-065-100 
 

17.87 
Cazoleta angular TPE secc.65x100/90 

Corner fitting TPE sect. 65x100/90 

 

10 
 

032-310-100-100 19.13 
Cazoleta angular TPE secc.100x100/90 

Corner fitting TPE sect. 100x100/90 

 

10 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

SALIDAS LATERALES ANGULAR EN TPE - 90° ALA PERFORADA 
CORNER FITTINGS IN TPE - 90° 

 

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name 
Caja   

 

032-320-065-100 
 

21.17 
Cazoleta angular TPE secc.65x100/90 

Corner fitting TPE sect. 65x100/90 

 

20 
 

032-320-100-100 22.63 
Cazoleta angular TPE secc.100x100/90 

Corner fitting TPE sect. 100x100/90 

 

20 
 

 
 
 
 

 
 

  

SALIDA  LATERAL ANGULAR EN TPE - 45° ALA PERFORADA 
CORNER FITTINGS IN TPE L 425 – 45° 

 

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name 
Caja   

030-321-065-100 21.17 
Cazoleta angular TPE secc.65x100/45 

Corner fitting TPE sect. 65x100/45 

 

10 
 

030-321-100-100 22.64 
Cazoleta angular TPE secc.100x100/45 

Corner fitting TPE sect. 100x100/45 

 

10 
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 PARA MEMBRANA BITUMINOSA– FORBITUMINOUSMEMBRANES   

 
 

 

 

 

 

 

  

SALIDA LATERAL SECCION CIRCULAR EN HDPE ALA PERFORADA 
SPEIER CORNER FITTINGS IN HDPEflange with holes 

 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 180-360-500-050 24.44 Salida lateral HDPE Ø 50 12  

  180-360-500-063 

 

24.53 Salida lateral HDPE Ø 63 8  

 180-360-500-075 25.46 Salida lateral HDPE Ø 75 8  

 180-360-500-080 26.51 Salida lateral HDPE Ø 80 8  

 180-360-500-090 26.51 Salida lateral HDPE Ø 90 10  

 180-360-500-100 26.51 Salida lateral HDPE Ø 100 12  

 180-360-500-110 27.00 Salida lateral HDPE Ø 110 12  

 180-360-500-125 35.36 Salida lateral HDPE Ø 125 8  

 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

  

SALIDALATERAL SECCION CIRCULAR EN TPE ALA PLANA 
SPEIER CORNER FITTINGS IN HDPE flange with holes 

 

TPE 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

  032-360-500-063 

 

24.53 Salida lateral TPE Ø 63 10  

 032-360-500-075 25.46 Salida lateral TPE  Ø 75 10  

 032-360-500-080 26.51 Salida lateral TPE  Ø 80 10  

 032-360-500-100 26.51  Salida lateral TPE  Ø 100 10  

 032-360-500-110 27.00  Salida lateral TPE  Ø 110 10  

 032-360-500-125 35.36 Salida lateral TPE Ø 125 8  

 
 
 

 CAZOLETA DESCARGA LATERAL 
SIDE DISCHARGE DRAIN 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

1 032-360-100-141 11.95 Cazoletadescarga lateral Ø 50 12  

1 032-360-100-142 14.35 

 

Cazoletadescarga lateral Ø 75 12  

2 032-360-100-144 17.67 Cazoletadescarga lateral con sifón Ø 50 12  

2 032-360-100-145 20.79 Cazoletadescarga lateral con sifon Ø 75 12  

 
 

1 

2 

3 

 
 
      1 

      2 

      4                                                                                                             

 

MANGOS Y PROLONGADORES 
SLEEVES FOR SPEIER CORNER FITTINGS 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

1 212-360-108-108 4.98 Rejilla 108x108 en ABS 20  

2 212-361-108-108 10.01 Rejilla 108x108 en Acero inoxidable 20  

4 212-100-108-108 4.99 Manguito Prolongador 108x108 h. 100 20  

3 212-111-108-108 4,30 
Soporte  para rejilla en PP 

110x110 - h.10.5mm 

20  

 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@eprofili.es


 

http://eprofili.es 

Email: info@eprofili.es 

Tfno: 699188205– 615990996 

 

9 

 
 

 

TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

4 

 
 
 
 
 

 PARA MEMBRANA BITUMINOSA– FORBITUMINOUSMEMBRANES   
 

 
    1 

                                 3 

    2 

CODOS - NEGRO 
BENDS FOR CORNER FITTINGS BLACK 

 

R 
 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 
          Name 

Caja  

1 212-300-100-401 5,16 Codo - 100x100 Ø80 10 
 

 

2 

 

212-300-100-411 
 

5,16 Codo - 100x100 Ø 100 

 

 

10 
 

 
 3 212-300-100-421 5,16 Codo - 100x100 a 100x100 10  

  4              5 4 212-300-065-080 5,16 Codo - 65x100 Ø 80 10  

 5 212-300-065-100 5,16 Codo- 65x100 Ø 100 10  

 
 
 

 

 
 
 

1 2 

 
 
 

 
3 4 

CODOS- MARRON 
BENDS FOR CORNER FITTINGS BROWN 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

1 210-300-065-080 5.41 Codo - 65x100 Ø80 10  

2 210-300-065-100 5.41 Codo- 65x100 Ø100 10  

3 210-300-100-080 5.41 Codo - 100x100 Ø80 10  

4 210-300-100-100 5.41 Codo- 100x100 Ø100 10  

Color marron oscuro-Dark brown colour 
 
 

 

* Producto suministrado bajo pedido 
 

* Producto suministrado bajo pedido 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

COLLARIN EN TPE h 90 PERFORADA 
COLLARS IN TPE h 90 flange withholes 

 

*ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name Caja  

030-380-090-100 6.51 Collarin - Collar-TPE h 90 Ø 100 25  

030-380-090-120 6.93 Collarin - Collar-TPE h 90 Ø 120 25  

030-380-090-140 7.42 Collarin - Collar-TPE h 90 Ø 140 25  

030-380-090-160 7.42 Collarin - Collar-TPE h 90 Ø 160 25  

 
 
 
 

1 

 

                       2 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASATUBOS EN TPE h 400 LISA 
COLLARSINTPEh400 smooth flange 

 

 

* 
 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

1 032-390-400-058 9,32 
Pasatubo TPE de  Ø 80 a Ø 125               
Flexible collar in TPE Ø 80 to 125 

 

Flexible collar in IGOM CE Ø 80 to 125 

50 
 

2 032-390-400-138 4,74 
Pasatubo TPE de  Ø 20 a Ø 50 
Flexible collar in TPE Ø 20 to 50 

100  

 
3 032-390-400-113 9.61 

Pasatubo TPE de  Ø 35 a Ø 90 
Flexible collar in TPE Ø 50 to 90 

25 
 

4 032-390-400-114 14,47 
Pasatubo TPE de  Ø 75 a Ø 125 
Flexible collar in TPE Ø 75 to 125 

25 
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 U

PARA MEMBRANA BITUMINOSA– FOR BITUMINOUS MEMBRANES   

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
  

PIEZAS ESPECIALES 
SPECIAL PIECES 

 

*ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 

Name 
Name 

Caja  

032-465-000-483 1,09 Aro anti insectos Ø 75 -No insect 20  

032-465-000-497 1,28 Aro anti insectos Ø 110 - No insect 20  

 032-465-000-488 1,74 Collar Ø 75 20  

 032-465-000-498 1,79 Collar Ø 110 20  

* Producto suministrado bajo pedido 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

AIREADOR PARA CUBIERTA INCLINADA 
AIR-VENT FOR PITCHED ROOFS 

 

*ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 

Name 
Name 

Caja  

032-465-000-154 45.02 Aireador TPE h 450 roja-red 12  

032-465-000-155 43.40 Aireador TPE h 450 negra-black 12  

 032-465-000-156 10.20 Unión flexible 12  

 032-465-000-157 20,91 Elevado 102 x 210 h. 115 ala 408 x 322 negro        12  

 032-465-111-157 20,91 Elevado 102 x 210 h. 115 ala 408 x 322 marron 12  

 032-465-000-158 17,07 Media ala 300 x 220 h. 61 ala  500 x 250 negro 12   

 032-465-111-158 17,07 Media ala 300 x 220 h. 61 ala  500 x 250 marrón 12  

 032-465-000-159 19,44 Ala completa300 x 220 h. 61 flangia 500 x 310 negro 12  

 032-465-111-159 19,44 Ala completa300 x 220 h. 61 flangia 500 x 310 marrón 12  

* Producto suministrado bajo pedido 

 

 
 
 
 
 
         1  
 

 
 
 
                                      2 

 
 
 
        3 
 
 
 
 
 
 
 

CHIMENEA EN TPE PARA CUBIERTA PLANA 
AIR VENTS IN TPE FOR FLAT ROOFS 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja 
 

1 030-465-160-125 18.85 Chimenea TPE h160 Ø125 con tapa-with cup 20  

 030-425-240-075 15.50 Chimenea TPE h240 Ø75 con tapa-with cup 20  

 032-465-270-075 13,80 Chimenea TPE h270 Ø 75  con tapa-with cup 25  

 032-465-325-110 20.37 Chimenea TPE h 325 Ø 110 con tapa-with cup 20  

2 030-465-400-125 21.56 Chimenea TPE h400 Ø125 con tapa-with cup 20  

3 032-465-500-110 28.55 Chimenea TPE h500 Ø110 con tapa-with cup 20  
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 

                                             UPARA TELAS EN PVC-FOR PVC FELTS                                         
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

CAZOLETA ESTANDAR EN  PVC h 240 
ERMETIC DRAIN CONNECTORS IN PVC h 240 

RAL 
9002 

 

* 

 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 
Name 

               
Caja  

Caja 
pequeña 

 
 

 

* 120-040-240-040 12.08 Estandar PVC h240 Ø40     25  

122 120-040-240-060 13.13 Estandar PVC h240 Ø60     25  

122 120-040-240-075 13.91 Estandar PVC h240 Ø75     25  

122 120-040-240-080 13.91 Estandar PVC h240 Ø80     25  

122 120-040-240-090 14.65 Estandar PVC h240 Ø90     25  

122 120-040-240-100 14.90 Estandar PVC h 240 Ø100     25  

122 120-040-240-110 16.65 Estandar PVC h 240 Ø110     25  

122 120-040-240-125 16.65 Estandar PVC h 240 Ø125     18  

122 120-040-240-140 23.54 Estandar PVC h 240 Ø140     10  

 120-040-240-150 24.49 Estandar PVC h 240 Ø150     10  

 120-040-240-160 25.52 Estandar PVC h 240 Ø160     10  

 120-040-240-200 35.76 Estandar PVC h 240 Ø200     8  

 

 

 

120-041-240-125 
 

18.16 
Hermetica PVC h240 Ø125para tubo 

HDPE*Producto suministrado bajo pedido* 

 

   18  

*Disponible tambien en color gris oscuro (RAL 7040)( cod. 122) cajas de 10 uds.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CAZOLETA INDUSTRIAL ENPVC h 600 
INDUSTRIALDRAIN CONNECTORS IN PVCh 600 

RAL 
9002 

 

*ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Nam

e 

Caja   

120-150-600-080 41.26 Industrial PVC h 600 Ø 80 10  

120-150-600-090 42.24 Industrial PVC h 600 Ø 90 10  

120-150-600-100 44.83 Industrial PVC h 600 Ø 100 8  

120-150-600-110 46.77 Industrial PVC h 600 Ø 110 8  

120-150-600-125 50.15 Industrial PVC h 600 Ø 125 8  

120-150-600-140 56.59 Industrial PVC h 600 Ø 140 6  

120-150-600-150 57.79 Industrial PVC h 600 Ø 150 6  

120-150-600-160 59.00 Industrial PVC h 600 Ø 160 10  

120-150-600-200 77.71 Industrial PVC h 600 Ø 200 7  

* Suministro bajo pedido       

 
 
 
 
 

 
  

SIFONICAS EN PVC  h 330 PARA SOLADO 
DRAIN CONNECTORS IN PVC WITH SIPHON 

 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 

Name 
Na
m
e 

Caja  

* 122-041-330-075 19.95 Sifonica para solado en PVC h330 Ø75 25  

* 122-041-330-080 20.09 Sifonica para solado en PVC h330 Ø80 20  

 * 122-041-330-100 20.71 Sifonica para solado en PVC h330 Ø100 20  

 * 122-041-330-110 21.50 Sifonica para solado en PVC h330 Ø110 20  

 * 122-041-330-125 21.90 Sifonica para solado en PVC h330 Ø125 20  

 * 122-041-330-140 22.30 Sifonica para solado en PVC h330 Ø140 15  

 * 122-041-330-160 23.98 Sifonica para solado en PVC h330 Ø160 15  

 * 122-041-330-200 33.25 Sifonica para solado en PVC h330 Ø200 12  
1320 

 1320 6.77 Sumidero sifonico 28  

* EL DIAMETRO DEL TUBO DE RECEPCION DE LA CAZOLETA TIENE QUE SER SUPERIOR AL DIAMETRO DE LA CAZOLETA SOLICITADA 
   EN CASO DE DUDA CONSULTAR FICHA TECNICA 
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 

 UPARA TELAS EN PVC-FOR PVC FELTS   

 
 

 

CAZOLETA ANGULAR MIGNON EN PVC L 345 secc. 56x48 

MIGNON ANGULARGULLY IN PVC L 345 sect. 56x48 

RAL 
9002 

 

R 
 

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name 
Caja  

1 120-330-345-100 16.31 Mignon PVC 56x48 / 45º 10 
 

 
 

 

 

CAZOLETA ANGULAR MIGNON EN PVC L 345 secc. 56x48 

MIGNON ANGULARGULLY IN PVC L 345 sect. 56x48 

RAL 
9002 

 

R 
 

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name Caja 
 

1 120-340-350-010 13.75 Mignon PVC 57x50/ 90º 10 
 

 
 

 

 
2 

 
1 

CAZOLETA ANGULAR EN PVC L 425 - 90° 
CORNER FITTINGS IN PVC L 425 - 90° 

RAL 
9002 

 

* 

 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 

122 

 

120-310-065-100 
 

23.86 
Cazoleta angularPVC secc.65x100/90 

Corner fitting PVC sect. 65x100/90 

 

5  

 
122 120-310-100-100 24.67 

Cazoleta angular PVC secc.100x100/90 
Corner fitting PVC sect. 100x100/90 

 

5  

* Disponible tambien en color gris oscuro(RAL 7040) (cod. 122) 

 
 

 
 

                            2 
 

 
 
 

1 

 

CAZOLETA ANGULAR EN  PVC L 425 - 45° 
CORNER FITTINGS IN PVC L 425 - 45° 

RAL 
9002 

 

* 
 

ART. 
€/cad 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 
1 120-311-065-100 23.86 

Cazoleta angularPVC secc.65x100/45 
Corner fitting PVC sect. 65x100/45 

 

5 
 

 

2 

 

120-311-100-100 
 

24.67 
Cazoleta angular PVC secc.100x100/45 

Corner fitting PVC sect. 100x100/45 

 

5 
 

* Producto suministrado bajo pedio 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CAZOLETA ANGULAR SECCION CIRCULAR EN PVC 
SPEIER CORNER FITTINGS IN PVC 

RAL 

 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Nam

e 

Caja  

* 
120-350-500-050 31.51 Salida lateral PVC Ø50 12 9002 

122 120-350-500-063 31.61 Salida lateral PVC Ø63 8 9002 

122 120-350-500-075 32.34 Salida lateral PVC Ø75 8 9002 

 122-350-500-080 33.02 Salida lateral PVC Ø80 10 7040 

 120-350-500-090 33.71 Salida lateral PVC Ø90 8 9002 

 122-350-500-100 34.42 Salida lateral PVC Ø 100 10 7040 

122 120-350-500-110 36.85 Salida lateral PVC Ø 110 4 9002 

122 120-350-500-125 43.93 Salida lateral PVC Ø 125         6 9002 

*Disponible tambien en color gris oscuro (RAL 7040)  código 122  cajas de 10 uds. 
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

U                                               PARA TELAS EN PVC-FOR PVC FELTS                                        
 

 

 
 

1 
 

 
 
 

2 
 

 
 
 

3 

ANGULOS EN PVC 
FITTINGS IN PVC 

 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 

115 1.20 
ESQUINA  INTERNA PVC STD 

Corner joint in PVC (internal) 
100  

 

1 

 

120-540-050-095 2.35 
ESQUINA  INTERNA PVC - L 95 

Corner joint in PVC (internal) 

 

50 RAL 
9002 

 
2 * 

 

120-540-050-110 3.35 
ESQUINA INTERNA PVC - L 110 

Corner joint in PVC (internal) 

 

50 RAL 
9002 

 
3 * 

 

120-540-050-130 
 

4.67 
ESQUINA INTERNA PVC - L 130 

Corner joint in PVC (internal) 

 

50 RAL 
9002 

   *Articulos 2 y 3 suministro bajo pedido 
    TAMBIEN DISPONIBLE EN RAL 7012 DARK GREY EN STOCK 

 

 
 
 

1 

 

 
2 

 
 
 

3 

ANGULOS EN PVC 
FITTINGS IN PVC 

 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 116 1.43 
ESQUINA EXTERNA PVC STD 

Edge joint in PVC (external) 100 
 

 
1 

 

120-540-550-095 
 

3.46 
ESQUINA EXTERNA PVC -L 95 

Edge joint in PVC (external) 

 

50 RAL 
9002 

 

2 * 

 

120-540-550-110 
 

4.56 
ESQUINA EXTERNA PVC -L 110 

Edge joint in PVC (external) 

 

50 RAL 
9002 

 

3 * 

 

120-540-550-130 5.97 
ESQUINA EXTERNA PVC -L 130 

Edge joint in PVC (external) 

 

50 RAL 
9002 

    TAMBIEN DISPONIBLE EN RAL 7012 DARK GREY EN STOCK 
 

 
 
 

 
 
 
 
            1               2                                       

PASATUBOS EN PVC 
PIPE FITTINGS IN PVC 

RAL 
9002 

 

* 
 

ART. 
€/cad 
€/each 

Nombre comercial 
Name Caja  

 
1 120-360-010-001 16.21 

Pasatubos Ø 10 a 80 en PVC 
Pipe Fittings Ø 10 a 80 in PVC 

 

 10 

 

 

2 120-360-010-002 
 

18.18 
Pasatubos Ø 90 a 200en PVC 

Pipe Fittings Ø 90 a 200 in PVC 

 

           10 
 

  

 
     

 
 
 

 

1 
 
                                2 

 
 

 
 
3                           4 

   

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

1 122-390-400-059 10.69 
Pasatubos Ø 80 a 125 en PVC 
Pipe Fittings Ø 80 a 125 in PVC 50 

 

 

2 

 

122-390-400-113 
 

11.37 
Pasatubos Ø 35 a 90 en PVC  
Pipe Fittings Ø 35 a 90 in PVC 

 

10  

 

3 

 

122-390-400-114 
 

13.58 
Pasatubos Ø 75 a 125 en PVC  
Pipe Fittings Ø 75 a 125 in PVC 

 

10  

 
4 

 

122-390-400-139 6,37 
Pasatubos Ø 20 a 50 en PVC  
Pipe Fittings Ø 20 a 50 in PVC 

 

25  

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

COLLARINES EN PVC h 60 
COLLARS IN PVC h 60 

RAL 
9002 

 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

120-370-060-010 4.07 Collarin - Collar- PVC h 60 Ø 10 25  

120-370-060-012 4.07 Collarin - Collar- PVC h 60 Ø 12 25  

120-370-060-030 4.51 Collarin - Collar- PVC h 60 Ø 30 25  

120-370-060-040 4.51 Collarin - Collar- PVC h 60 Ø 40 25  

120-370-060-060 5.98 Collarin - Collar- PVC h 60 Ø 60 25  

120-370-060-080 6.47 Collarin - Collar- PVC h 60 Ø 80 25  
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             UPARA TELAS EN PVC-FOR PVC FELTS                                                       
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

COLLARINES EN PVC h 90 
COLLARS IN PVC h 90 

RAL 
9002 

 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

120-370-090-100 7.03 Collarin - Collar- PVC h 90 Ø 100 25  

120-370-090-120 8.23 Collarin - Collar- PVC h 90 Ø 120 25  

120-370-090-140 8.23 Collarin - Collar- PVC h 90 Ø 140 25  

120-370-090-160 9.15 Collarin - Collar- PVC h 90 Ø 160 25  

  * Producto suministrado bajo pedido 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

1 2 

 

COLLARINES EN PVCh 250 
COLLARS IN PVC h 250 

RAL 
9002 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

1 120-385-250-018 11.91 Collarin - Collar- PVC h 250Ø18 10  

2 120-385-250-028 13.26 Collarin - Collar- PVC h 250Ø28 10  

      

 
 
 
 

 

 

COLLARINES EN PVCh 400 
COLLARS IN PVC h 400 

RAL 
9002 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 120-390-400-050 17.53 Collarin - Collar- PVC h 400Ø50 10  

 120-390-400-080 25.46 Collarin- Collar- PVC h 400Ø80 10  

 120-390-400-110 

120-390-400-110 
 

27.16               Collarin - Collar- PVC h 400 Ø 110 10  

 120-390-400-130 

120-390-400-110 
 

33.69               Collarin - Collar- PVC h 400 Ø 130 10  

* Producto suministrado bajo pedido 

 
 

      1  

 

                                  2  
 
 
 
      3  

 

                                   4 

 

 

 

 

 

 

 

 

CHIMENEASEN PVC h 160-400 

IDEAL AERATORS IN PVC h 160-400 

RAL 

9002 
 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

1 120-465-160-125 22.08 Chimenea PVC h160 Ø125 con tapa -with cup 20  

2 120-465-400-125 23,72 Chimenea PVC h400 Ø125 con tapa -with cup 10  

3 120-425-240-075 19.40 Chimenea PVC h240 Ø75 con tapa - with cup 20  

 4 122-465-200-075 13.86 Chimenea PVC h 200 Ø 75 con tapa - with cup 10  

 

         5 5 122-465-325-110 19.50 Chimenea PVC h 325 Ø 110 con tapa - with cup 10  

 6 122-465-000-483 1.49 Aro anti insctos Ø 75 20  

 

            7 6 122-465-000-497 187 Aro anti insctos Ø 110 20  

 7 122-465-000-488 2.02 Collar Ø 75 20  

            6 
7 122-465-000-498 2.48 Collar Ø 110 20  

* Art. 6y 7- Suministro bajo pedido 
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 

U                                                                                                                                       PARA TELAS EN PVC-FOR PVC FELTS     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*PERFIL ANTARES ENPVC Barra de 4.00 m 
*ANTARES PROFILE INPVC 4,00 m bars 

RAL 

7012 
 

R 
 

ART. 
 

€/m 
Nombre comercial 

Name 
Caja 

 

1 120-900-020-025 9.23 Antares PVC * 40 1.000 

* Producto suministrado bajo pedidoPara otros colores, 30 días. Cantidad minina 1.000 m por color 

*Product not in stock.Colours on request delivery time about 30 days with minimum quantity1.000m per colour. 

 
 
 
 

 

 

PERFIL COLAMINADO PLANO PVC.  Barra 2,00 m x 50mm. 0.6 mm ESPESOR 

DECK PVC colaminated thickness 2 mm Bars of 2,00m 
 

R 
 

ART. 
 

€/ml 
Nombre comercial 

Name 
m/Caja 

 
 

1 

 

900-000-200-050 2,88 
Perfil colaminado plano PVC 
Colaminated plate pvc sheet 

 

50 
 

10 

   * Producto suministrado bajo pedido 

 
 
 
 

 

 

PERFIL COLAMINADO CON PESTAÑA PVC. Barra 2,00 m 

PROFILE PVC co-rolling thickness 1.4 mm Bars of 2,00m 
 

R 
 

ART. 
 

€/m 
Nombre comercial 

Name 
m/Caja 

 
 

1 

 

900-000-200-051 4,34 
Perfil  colaminado con pestaña PVC 

Pvc profile co-rolling 

 

20 
 

10 

* Producto suministrado bajo pedido 
 

 
 
 

 
 
 
 

REMATE COLAMINADO Barra 2,00 m 

AUCTION co-rolling thickness 2 mm Bars of 3,00m 
 

R 
 

ART. 
 

€/m 
Nombre comercial 

Name 
m/Caja 

 
 
1 

 

900-000-200-052 7,93 
Remate colaminado 5 PVC 

PVC co-rolling shot 5 

 

20 
 

10 

 
 

1 

 

900-000-200-082 9,66 
Remate colaminado 8PVC 

PVC co-rolling shot 8 

 

20 
 

10 

* Producto suministrado bajo pedido 
 

 
 
 

 

NEW 

PERFIL DE ALUMINIO Barra 2,00 m x 30mm. 2 mm ESPESOR 

DECK thickness 2 mm Bars of 2,00m 
 

R 
 

ART. 
 

€/ml 
Nombre comercial 

Name 
 2ml 

Pletina 
2m 

 
 

1 

 

900-900-200-050 2,16 
Pletina chapa 
 plate sheet 

 

50 
 

1.000 

* Producto suministrado bajo pedido 

 

* Producto suministrado bajo pedido 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

PERFIL ACERO GALVANIZADO PRETALADRADO. ESPESOR 2 mm Barra 3,00 m 

GALVANIZED STEEL PRE-DRILLEDSIDE FIX PROFILE thickness 2 mm Bars of 3,00m 
 

R 
 

ART. 
 

€/m 
Nombre comercial 

Name 
m/Caja  

 
1 

 

420-510-010-010 10.43 
Perfil  SIDE-FIX pretaladrado 
Pre-drilled SIDE FIX profile 

 

20 
 

2.550 
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 
 UPARA TELAS EN TPO– FOR TPO FELTS  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

CAZOLETA ESTANDAR EN  TPO h 240 
ERMETIC DRAIN CONNECTORS IN TPO h 240 

RAL 

9016 
 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja 
grande 

Caja 
pequeña 

 

 

 

151-040-240-040 12.59 Estandar TPO h 240 Ø 40 20  

151-040-240-060 13.73 Estandar TPOh240 Ø 60 20  

151-040-240-075 14.25 Estandar TPOh240 Ø 75 20  

151-040-240-080 14.73 Estandar TPOh240 Ø 80 20  

151-040-240-090 15.08 Estandar TPOh240 Ø 90 20  

151-040-240-100 15.60 Estandar TPOh240 Ø 100 15  

151-040-240-110 17.26 Estandar TPOh240 Ø110 12  

151-040-240-125 17.38 Estandar TPOh240 Ø 125 12  

151-040-240-140 21.89 Estandar TPOh240 Ø 140 10  

151-040-240-150 23.65 Estandar TPOh240 Ø 150 10  

151-040-240-160 25.61 Estandar TPOh240 Ø 160 8  

151-040-240-200 28.66 Estandar TPOh240 Ø 200 8  

 

151-041-240-125 
 

19.04 
Hermetica TPO h240 Ø125 para tubo HDPE 

* Producto suministrado bajo pedido * 
 

 

12  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CAZOLETA INDUSTRIAL EN TPO h 600 
INDUSTRIALDRAIN CONNECTORS IN TPO h 600 

RAL 
9016 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name Caja 

Caja 
pequeña 

 
 

 

151-150-600-080 40.41 Industrial TPO h 600 Ø 80 10  

151-150-600-090 43.27 Industrial TPO h 600 Ø 90 10  

151-150-600-100 45.67 Industrial TPO h 600 Ø 100 10  

151-150-600-110 49.14 Industrial TPO h 600 Ø 110 10  

151-150-600-125 55.08 Industrial TPO h 600 Ø 125 8  

151-150-600-140 61.20 Industrial TPO h 600 Ø 140 6  

151-150-600-150 67.86 Industrial TPO h 600 Ø 150 6  

151-150-600-160 68.52 Industrial TPO h 600 Ø 160 6  

151-150-600-200 74.96 Industrial TPO h 600 Ø 200 6  

* Producto suministrado bajo pedido  pedido     

 
 
 
 
 

 
  

SIFONICAS EN TPOh 330 PARA SOLADO 
DRAIN CONNECTORS IN TPO WITH SIPHON 

 

R 
 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 

Name 
Name 

Caja  

* 152-041-330-075 19.96 Sifonica para solado en TPO h330 Ø75 25  

* 152-041-330-080 20.08 Sifonica para solado en TPO h330 Ø80      20 

 

 

 * 152-041-330-100 20.72 Sifonica para solado en TPO h330 Ø100 20  

 * 152-041-330-110 21.33 Sifonica para solado en TPO h330 Ø110        20   

 

20 

 

 * 152-041-330-125 21.83 Sifonica para solado en TPO h330 Ø125 20  

 * 152-041-330-140 22.22 Sifonica para solado en TPO h330 Ø140 15  

 * 152-041-330-160 23.80 Sifonica para solado en TPO h330 Ø160        15  

 * 152-041-330-200 32.66 Sifonica para solado en TPO h330 Ø200 12  

1320  1320 6.77 Sumidero sifonico 28  

* EL DIAMETRO DEL TUBO DE RECEPCION DE LA CAZOLETA TIENE QUE SER SUPERIOR AL DIAMETRO DE LA CAZOLETA SOLICITADA 
EN CASO DE DUDA CONSULTAR FICHA TECNICA 
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 
 UPARA TELAS EN TPO-FORTPOFELTS  

 

 

CAZOLETA ANGULAR MIGNON EN TPO L 345 secc. 56x48 
MIGNON ANGULARGULLY IN TPO L 345 sect.56x48 

RAL 
9016 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

  

151-330-345-100 

 

15.59 

 

Mignon TPO L 345  56x48/ 90º 

 

20 

 

 

 

 

      

 
 

CAZOLETA ANGULAR MIGNON EN TPO L 345 secc. 57x50 

MIGNON ANGULARGULLY IN TPO L 345 sect. 56x48 

RAL 
9016 

 

R 
 

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name 
Caja  

 151-340-350-010 13.75 Mignon TPO 57x50/ 90º 10 

 

 

 
 

 
2 

 
1 

CAZOLETA ANGULAR EN TPO L 425 – 90° 
CORNER FITTINGS IN TPO L 425 – 90° 

RAL 
9016 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 

1 

 

151-310-065-100 
 

23.24 
Cazoleta angular TPO secc.65x100/90 

Corner fitting TPO sect. 65x100/90 

 

10 
 

 
2 151-310-100-100 24.84 

Cazoleta angularTPO secc.100x100/90 
Corner fitting TPO sect. 100x100/90 

 

10 
 

* Producto suministrado bajo pedido 

 

 
 

           2 
 

 
 
 

            1 

 

CAZOLETA ANGULAR EN  TPO L 425 - 45° 
CORNER FITTINGS IN TPO L 425 - 45° 

RAL 
9016 

 

R 
 

ART. 
€/cad 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 

1 151-311-065-100 23.24 
Cazoleta angular TPO secc.65x100/45 

Corner fitting TPO sect. 65x100/45 

 

      10 
 

 

 
2 

 

151-311-100-100 
 

24.84 
Cazoleta angular TPO secc.100x100/45 

Corner fitting TPO sect. 100x100/45 

 

      10 
 

* Producto suministrado bajo pedido 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 CAZOLETA ANGULAR SECCION CIRCULAR EN TPO L 500 
SPEIER CORNER FITTINGS IN TPO L 500 

 

 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 
Name 

Caja RAL 

 151-350-500-050 30.73 

 

Salida lateral TPO Ø 50 L 500 12 9016 

 151-350-500-063 30.73 Salida lateral TPO Ø 63 L 500 8 9016 

 151-350-500-075 31.14 Salida lateral TPO Ø 75 L 500 8 9016 

 152-350-500-080 32.70 Salida lateral TPO Ø 80 L 500 10 9016 

 151-350-500-090 32.70 Salida lateral TPO Ø 90 L 500 10 9016 

 152-350-500-100 34.87 Salida lateral TPO Ø 100  L 500 10 9016 

 151-350-500-110 34.87 Salida lateral TPO Ø 110 L 500 4 9016 

 151-350-500-125 41.51 Salida lateral TPO Ø 125 L 500 10 9016 

* Producto suministrado bajo pedido 
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 

 

 UPARA TELAS EN TPO–FOR TPO FELTS  
 
 

 

 
 
   1 
 

 
                            2 
 

 
 
   3 

ANGULOS EN TPO 
FITTINGS INTPO 

RAL 
9016 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 

1 

 

151-540-050-095 2.50 
ESQUINA INTERNA EN TPO- L 95 

Corner joint in TPO (internal) 

 

50 
 

 
2 * 

 

151-540-050-110 3.32 
ESQUINA INTERNA EN TPO- L 110 

Corner joint in TPO (internal) 

 

50 
 

 
3 * 

 

151-540-050-130 
 

5.65 
ESQUINA INTERNA EN TPO - L 130 

Corner joint in TPO (internal) 

 

50 
 

* Articulos 2 y 3 suministrados bajo pedido 

 
 

 
 
 
       1 

 
                                        2 

 
 

 
                      3 

ANGULOS ENTPO 
FITTINGS INTPO 

RAL 
9016 

 

R 
 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 
1 

 

151-540-550-095 
 

4.09 
ESQUINA EXTERNA EN TPO - L 95 

Edge joint in TPO (external) 

 

50 
 

 
2 * 

 

151-540-550-110 4.53 
ESQUINA EXTERNA EN TPO - L 110 

Edge joint in TPO (external) 

 

50 
 

 

3 * 

 

151-540-550-130 
 

7.51 
ESQUINA EXTERNA EN TPO - L 130 

Edge joint in TPO (external) 

 

50 
 

* Articulos 2 y 3 suministrados bajo pedido 
 
 

 
2 
 

 
 
 

            1 

1 2 

 

 PASATUBOS EN TPO 
PIPE FITTINGS IN TPO 

 

RAL 
9016 

 

* 
 

ART. 
€/cad 
€/each 

Nombre comercial 
Name Caja 

 

 
1 151-360-010-001 12.44 

Pasatubos Ø 10 a 80 en TPO 
Pipe Fittings Ø 10 a 80 in TPO 

 

10 
 

 
2 151-360-010-002 

 

18.30 
Pasatubos Ø 90 a 200en TPO 

Pipe Fittings Ø 90 a 200 in TPO 

 

10 
 

 
 
 
 
 

 
1 
 
                                2 

 
 

 
 
 
3                                 4 

PASATUBOS EN TPO 
PIPE FITTINGS IN TPO 

 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name Caja  

1 152-390-400-059 10,65 

Pasatubos Ø 80 a 125 en TPO 
Pipe Fittings Ø 80 a 125 in TPO 50 

 

 

2 

 

152-390-400-113 
 

12.26 
Pasatubos Ø 35 a 90 en TPO 
Pipe Fittings Ø 50 a 90 in TPO 

 

25  

 

3 

 

152-390-400-114 
 

14.50 
Pasatubos Ø 75 a 125 en TPO 
Pipe Fittings Ø 75 a 125 in TPO 

 

25  

 
4 

 

152-390-400-139 6,83 
Pasatubos Ø 20 a 50 en TPO 
Pipe Fittings Ø 20 a 50 in TPO 

 

50  

 

 
 
 

 

 

 

RACOR EN TPO 
FITTINGS INTPO 

RAL 
9016 

 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 

151-540-900-013 4.82 
Racor conico TPO - Ø13-49 

Tapered joint in TPO 

 

25 
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 
 UPARA TELAS EN TPO– FOR TPO FELTS  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

COLLARIN EN TPO h 60 
COLLARS IN TPO h 60 

RAL 
9016 

 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

151-370-060-010 4.12 Collarin – Collar - TPO h 60 Ø 10 25  

151-370-060-012 4.12 Collarin – Collar - TPO h 60 Ø 12 25  

151-370-060-030 4.46 Collarin – Collar - TPO h 60 Ø 30 25  

151-370-060-040 4.95 Collarin – Collar - TPO h 60 Ø 40 25  

151-370-060-060 6.07 Collarin – Collar - TPO h 60 Ø 60 25  

151-370-060-080 6.07 Collarin – Collar - TPO h 60 Ø 80 25  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

COLLARIN EN TPO h 90 
COLLARS IN TPO h 90 

RAL 
9016 

 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

151-370-090-100 7.23 Collarin - Collar – TPO h 90 Ø 100 25  

151-370-090-120 7.83 Collarin - Collar – TPO h 90 Ø 120 25  

151-370-090-140 8.43 Collarin - Collar – TPO h 90 Ø 140 25  

151-370-090-160 8.71 Collarin - Collar – TPO h 90 Ø 160 25  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

1 2 

 

COLLARIN EN TPO h 250 
COLLARS IN TPO h 250 

RAL 
9016 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

1 151-385-250-018 12.30 Collarin – Collar - TPO h 250 Ø 18 10  

2 151-385-250-028 13.70 Collarin – Collar - TPO h 250 Ø 28 10  

 

    

 
 
 
 
 
1                           3 
 

CHIMENEAS EN TPO h 160-400 

IDEAL AERATORS IN TPO h 240 
RAL 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name Caja  

 152-425-200-075 15.30 Chimenea TPO h 200 Ø75 con tapa - with cup 20 ------ 

 1 151-425-240-075 17.64 Chimenea TPO h 240 Ø75 con tapa - with cup 20 9016 

2 2 151-465-160-125 29.22 Chimenea TPO h 160 Ø 125 con tapa - with cup 20 9016 

 3 151-465-400-125 31.42 Chimenea TPO h 400 Ø 125 con tapa - with cup 20 9016 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*PERFIL ANTARES TPO Barra de 4,00 m 
*ANTARES PROFILE INTPO 4,00 m bars 

RAL 

7012 
 

R 
 

ART. 
 

€/m 
Nombre comercial 

Name 
Caja  

1 150-900-020-025 11.03 Antares TPO 40 1.000 

 
 
 
 
 
1                           3 

COLLARIN EN TPO h 400 

COLLARS IN TPO h 400 RAL 

 

R 
 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 
Name Caja  

 151-390-400-050 

151-390-400-110 
 

20.29 Collarin – Collar - TPO h 400 Ø 50 10 9016 

 1 151-390-400-080 

151-390-400-110 
 

21.75 Collarin – Collar - TPO h 400 Ø 80 10 9016 

2 2 151-390-400-110 

151-390-400-110 
 

     30,06 Collarin – Collar - TPO h 400 Ø 110 10 9016 

 3 151-390-400-130 

151-390-400-110 
 

     31,48 Collarin – Collar - TPO h 400 Ø 130 10 9016 
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      UPARA TELAS EN ECB Y EPDM-FOR ECB AND EPDM FELT  
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CAZOLETA ESTANDAR LISA EN  EPDM h 240 
ERMETIC DRAIN CONNECTORS IN EPDMh 240 smooth flange 

 

 

R 

 

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Na
me 

Caja 
 

* 
090-040-240-040 12.48 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 40 25  

* 
090-040-240-060 13.73 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 60 25  

 090-040-240-075 14.97 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 75 25  

* 
090-040-240-080 14.97 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 80 25  

 090-040-240-090 16.11 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 90 25  

 090-040-240-100 16.11 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 100 25  

 090-040-240-110 17.38 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 110 25  

* 
090-040-240-125 17.38 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 125 18  

* 
090-040-240-140 24.75 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 140 10  

* 
090-040-240-150 25.88 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 150 10  

* 
090-040-240-160 27.60 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 160 10  

* 
090-040-240-200 38.64 Estandar Lisa EPDM h 240 Ø 200 8  

* Producto suministrado bajo pedido 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CAZOLETA INDUSTRIAL EN EPDM h 600 
INDUSTRIALDRAIN CONNECTORS IN EPDM h 600 

 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name Caja 

Caja 
pequeña 

 
 

 

090-150-600-080 39.07 Industrial EPDMh 600 Ø 80 10  

090-150-600-090 39.91 Industrial EPDM h 600 Ø 90 10  

090-150-600-100 41.47 Industrial EPDM h 600 Ø 100 8  

090-150-600-110 43.53 Industrial EPDM h 600 Ø 110 8  

090-150-600-125 49.42 Industrial EPDM h 600 Ø 125 8  

090-150-600-140 55.77 Industrial EPDM h 600 Ø 140 6  

090-150-600-150 59.92 Industrial EPDM h 600 Ø 150 6  

090-150-600-160 62.70 Industrial EPDM h 600 Ø 160 10  

090-150-600-200 66.33 Industrial EPDM h 600 Ø 200 

 

8  

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

CAZOLETA SIFONICA LISA EN EPDM h 250 
DRAINCONNECTORS IN EPDMWITH SIPHON h250 smoothflange 

 

ART. 
€/cad 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

090-140-250-080 38.86 Sifonica LisaEPDM h 250 Ø 80 5  

090-140-250-090 39.05 SifonicaLisaEPDM h 250 Ø 90 5  

090-140-250-100 39.15 Sifonica LisaEPDM h 250 Ø 100 

 

5  

090-140-250-110 39.58 Sifonica LisaEPDM h 250 Ø 110 

 

5  
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

1 

 
 

 
2 

CAZOLETA ANGULAR EN  EPDM L 425 – 90° 
CORNER FITTINGS IN EPDML 425 – 90° 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 

*1 090-310-065-100 18.50 
Cazoleta angular  EPDM secc.65x100/90 

Corner fitting EPDM sect. 65x100/90 

 

10 
 

 
*2 

 

090-310-100-100 
 

19.91 
Cazoleta angular secc.100x100/90 

Corner fitting EPDM sect. 100x100/90 

 

10 
 

 
*Solo bajo pedido. Cantidades minimas 300 piezas. Plazode entrega 20-25 dias laborables 
* Only on request for minimun quantities of 300 pieces and delivery within 20-25 working days. 
 
 
 
 

 

 

 
 

CAZOLETA ANGULAR MIGNON EN EPDM L 345 secc. 56x48 

MIGNON ANGULARGULLY IN EPDM L 345 sect. 56x48 

 

 

R 
 

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name Caja  

1 090-340-350-010 11.25 Mignon EPDM 56x48/ 90º 10 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 CAZOLETA ANGULAR SECCION CIRCULAR EN EPDM L 500 
SPEIER CORNER FITTINGS IN EPDML 500  

 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 
Name 

Caja  

* 090-350-500-050 22.32 Salida lateral EPDM Ø 50 L 500 12  

* 090-350-500-063 23.69 Salida lateral EPDM Ø 63 L 500 8  

* 090-350-500-075 24.84 Salida lateral EPDM Ø 75 L 500 8  

* 090-350-500-080 25.47 Salida lateral EPDM Ø 80 L 500 8  

* 090-350-500-090 26.66 Salida lateral EPDM Ø 90 L 500 8  

 090-350-500-100 26.90 Salida lateral EPDM Ø 100 L 500       12  

* 090-350-500-110 24.79 Salida lateral EPDM Ø 110 L 500 4  

* 090-350-500-125 39.79 Salida lateral EPDM Ø 125 L 500 6  

 
*Articulo suministrado bajo pedido 
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 
 

 
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     UIMPERMEABILIZACIONES CEMENTOSAS Y LIQUIDAS                                                            
 
 
 

 

 

 
 

 
 
 

 

CAZOLETA STD MORTERO h 240 
STD DRAIN CONNECTORS IN CEMENT h 240 

 

 

R ART. 
€/ud 

€/each 
 

Nombre Caja 
 

* 
150R 9.85 Cazoleta std mortero h 240 Ø 50 25  

* 
1.1R 10.74 Cazoleta std mortero h 240 Ø 60 25  

* 
13R 13,12 Cazoleta std mortero h 240 Ø 75 25  

* 
10R 14,61 Cazoleta std mortero h 240 Ø 80 25  

* 
14R 15,01 Cazoleta std mortero h 240 Ø 90 25  

* 
11R 15,41 Cazoleta std mortero h 240 Ø 100 25  

* 
16R 16,27 Cazoleta std mortero h 240 Ø 110 25  

* 
12R 16,93 Cazoleta std mortero h 240 Ø 125 20  

* 
17R 19,41 Cazoleta std mortero h 240 Ø 140 20  

* 
112R 19,71 Cazoleta std mortero h 240 Ø 160 16  

* Producto suministrado bajo pedido 

 

 
 

CAZOLETA DESCARGA LATERAL MORTERO 
SIDE DISCHARGEDRAIN CONNECTORS 

 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

141.1 20,09 Cazoleta descarga lateral Ø 50 

 

 

12  

 

142.1 
 

20,83 Cazoleta descarga lateral Ø 75 

 

 

12  

 
 

 
 

CAZOLETA DESCARGA LATERAL SIFON  MORTERO 
SIDE DISCHARGE DRAIN CONNECTORS 

 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

144.1 25,32 Cazoleta descarga lateral con sifón Ø 50 

 

 

12  

 

145.1 
 

27,23 Cazoleta descarga lateral con sifion Ø 75 

 

 

12  

 
 

CAZOLETA SALIDA LATERAL 87º - L: 500mm 
SIDE DISCHARGE DRAIN CONNECTORS 

 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 
* 304.1 27,51 Cazoleta salida lateral 87º - Ø 63 

 

 

20  

 
* 

 

305.1 
 

30,30 Cazoleta salida lateral 87º - Ø 75 

 

 

20  

 * 
 

45.20 
 

17,76 Cazoleta salida lateral 87º - 65x97 

 

 

20  
 

* Producto suministrado bajo pedido 

Disponibles con largo 200 mm y 300 mm (tubo con preforma) 
Disponibles en colores Gris y Marfil bajo pedido 
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TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

                                                   ACCESORIOS Y PARAGRAVILLAS                                                                

 
 

 
  

 

 
                      1-2-3-4 
 

 

 
 
 

 
 5 
 

 
                                 6-7 
 
 
8 
 
 
 
                                                 9      
 
10 

PARAHOJAS Y PARAGRAVILLAS 
LEAF-EXCLUDERS ANDGRAVEL EXCLUDERS 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 
1 

 

210-015-125-010 7.82 
Parahoja Hierro zincado Ø80-125 

Leaf-excluder in Zinced Iron 

 

20 
 

 

2 

 

210-015-125-020 
 

18.84 
Parahoja Cobre Ø80-125 
Leaf-excluder in Copper 

 

20 
 

 
3 

 

210-015-125-030 
 

16.10 
Parahoja Ac-Inox Ø80-125 

Leaf-excluder in Inox 

 

20 
 

 

4 

 

212-020-080-161 2,15 
Parahoja Universal - Ø75-125 

Universal Leaf-excluder 

 

100 
 

 
5 

 

210-030-085-150 
 

6.10 
Paragravillas sombrero h 150 Ø200 

Sombra gravel-excluders 

 

25 
 

 

6 

 

212-030-080-240 
 

5.01 
Parahojas para cazoleta de Ø 60-160 

gravel-excluders 

 

50 
 

 

7 

 

212-030-080-242 5.98 
Parahojas para cazoleta de Ø 60-200 

gravel-excluders 

 

25 
 

8 212-030-080-241 2.50 
Helice triple parahojas de Ø 60-200 

Helix universal gravel 
 

20  

 

 

 
9 

 

210-030-075-200 

 

6.59 
Paragravillas Universal Helice - Ø75-200 

Helix universalgravel-excluder 

 

50 
 

                                     11 
 

 
10 

 

210-030-080-200 

 

5.58 
ParagravillasUniversal araña - Ø80-200 

Spider universal gravel-excluders 

 

50 
 

  
11 

 
210-030-090-010 

 
3.62 

Paragravillas angular Universal 

Universal Angular leaf guard 

 
20 

 

  
12 

 
212-030-090-441 

 
5.01 

Paragravillas 65x100 

Universal Angular leaf guard 

 
20 

 

12                              13        
13 

 
212-030-090-440 

 
5.01 

Paragravillas 100x100 

100x100 leaf guard 

 
20 

 

 

    

      

      

      

      

      

      

      

      

  
 

   

 

 

 
 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
 
 
 
1 

2 

3 

 
 
      1 

      2 

      4                                                                                                             

 

 

REJILLAS Y PROLONGADORES 
SLEEVES FOR SPEIER CORNER FITTINGS 

RAL 

7037 
 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name Caja  

1 212-360-108-108 4.98 Rejilla 108x108 en ABS 20  

2 212-361-108-108 10.01 Rejilla 108x108 en Acero inoxidable 20  

4 212-100-108-108 4.99 Manguito Prolongador 108x108 h. 100 20  

3 212-111-108-108 4,30 
Soporte  para rejilla en PP 

110x110 - h.10.5mm 20 
 

* Producto suministrado 
bajo pedido 
 
 
 
 
 
 
 
 

 SUMIDERO SIFONICO 
 

ART. 
 

€/ud 
Nombre comercial 

Name Caja  

1320 6.77 Sumidero sifonico 28  

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 CHAFLAN RETICULADO PARA ASFALTO 
CHAMFER IN BIT 

 

ART. 
 

€/m 
Nombre comercial 

Name 
Caja 

 
 

060-600-110-045 7,77 Chaflan reticulado - 45x45 L 110 cm 
 

30 
 

960 

 

 

 

mailto:info@eprofili.es


 

http://eprofili.es 

Email: info@eprofili.es 

Tfno: 699188205– 615990996 

 

24 

 
 

 

TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 

 

 
 

 
 
 

  

 
 
 

 
  

ACCESORIOS 
ACCESSORIES 

 

ART. 
€/ud 
 €/eac 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

212-000-216-218 33,70 

Rejilla de 188 mm. x188 mm. 

+ Adaptador Ø 160 

(Resistente al tráfico) 

 

1 

 

 212-000-000-525 15,65 Rejilla 200x200 en ABS 10  

 212-000-000-526 28,83 Rejilla 300x300 en ABS 10  

 

 

143.5 7,11 Rejilla en ABS 143x143x9 mm. 10  

 146.5 5,48 Soporte para rejilla en ABS 150x150x10 mm 10  

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 

 

EXTENSIÓN EN TPE  h 240 
Rigid extensions in TPE h 240 (for Ermetic drain connectors h 240) 

 

 

R ART. 
€/ud 

€/each 
 

Nombre Caja 
 

* 
210-040-240-040 7,04 Ø 40 25   

* 
210-040-240-060 7,04 Ø 60 25   

* 
210-040-240-075 7,04 Ø 75 25   

* 
210-040-240-080 7,04 Ø 80 25   

* 
210-040-240-090 8,44 Ø 90 25   

* 
210-040-240-100 8,44 Ø 100 25   

* 
210-040-240-110 9,11 Ø 110 25   

* 
210-040-240-125 9,11 Ø 125 18   

* 
  

 

PARA TUBO HDPE 
for HDPE pipes 

  

* 
210-041-240-125* 10,36 Ø 125 180  
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                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
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 UCALDERAS–KETTEL  
 

 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Und  

KT 65 L 2.300 
Caldera MODELO CALOR para fundir oxiasfalto. 

65 litros de capacidad 1 
 

KT 125 L 2.400 
Caldera MODELO CALOR para fundir oxiasfalto         

125 litros de capacidad 1 
 

KT 200 L 2.500 
Caldera MODELO CALOR para fundir oxiasfalto     

200 litros de capacidad 1 
 

KT 250 L 2.600 
Caldera MODELO CALOR para fundir oxiasfalto     

250 litros de capacidad 1 
 

 

 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Und  

1007-150T 2.500 

Caldera MODELO THERMOBIT  

para fundir oxiasfalto 

150 litros de capacidad 

1 

 

1007-250T 2.700 

 

 

 
 

 

 

Caldera MODELO THERMOBIT  
para fundir oxiasfalto 

250 litros de capacidad 
1 

 

 

 

 

 

 

 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Und  

1007-COP 150 consultar Tapa para caldera Thermobit 150 Lt 1 
 

1007-COP 250 consultar Tapa para caldera Thermobit 250 Lt 1 
 

1007-V 150 495 
Bandeja de residuos para caldera  

Thermobit 150 Lt 1 
 

1007-V 250 545 
Bandeja de residuos para caldera  

Thermobit 250 Lt 1 
 

 
1007-RAS 120 Rastra de goma para extendido de oxiasfalto 1 
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U                                                           SOPLETES – BURNERS                                                           

 

 

  

 

 

ART. 
€/ud 

€/each 
Nombre comercial 

Name 
Und  

54211-G         

(CON MANGUERA 

DE GOMA) 

54211-M         

(CON MANGUERA 

BLINDADA) 

 

189,93 
 
 
 

194,66 

Soplete SIEVERT especial para láminas asfálticas: 
Incluye mango profesional doble regulación. 

Lanza de 180 mm.  
Quemador con boquilla de 50 mm. 

Manguera de goma o blindada de 10mts. 
Kosanga gas salida libre 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
Disponemos de piezas de repuesto 

  
 

 3488 75,25 
Empuñadura con economizador y llama piloto para 

todo tipo de boquillas 1 
 

 

 

 

 

 

 

3511 21,54 Lanza Long: 7 cm 1 
 

 3509 24,12 Lanza Long: 18 cm 1 
 

 3510 29,90 Lanza Long: 35 cm 1 
 

 3507 32,14 Lanza Long: 50 cm 1 
 

 3506 43,80 Lanza Long: 75 cm 1 
 

 2941 19,56 Boquilla estandar Ø 28 mm 1  

 2942 21,38 Boquilla estandar Ø 32 mm 1 
 

 

2943 22,29 Boquilla estandar Ø 35 mm 1  

 2944 28,52 Boquilla estandar Ø 50 mm 1  

 2960 48,62 Boquilla Acero Inoxidable Ø 60 mm 
 

1 
 

 1300037 47,44 
Manguera simple blindada Racorada 5mm. 

10 mts longitud 1 
 

 1500060 42,70 
Manguera simple goma Racorada 3/16´´ 

10 mts longitud 1 
 

 2200015 19,33 Kosanga paso libre 1 
 

 223014500 37,95 Boquilla Ranurada Ø 45 Rothemberger 1 
 

 223015100 41,45 Boquilla Ranurada Ø 51 Rothemberger 1 

 

 

 223016300 45,95 Boquilla Ranurada Ø 63 Rothemberger 1 
 

 223214500 32,45 Boquilla Antiviento Ø 45 Rothemberger 1 
 

 223215100 36,45 Boquilla Antiviento Ø 51 Rothemberger 1 
 

 223215700 37,95 Boquilla Antiviento Ø 57 Rothemberger 1 
 

 223216300 39,95 Boquilla Antiviento Ø 63 Rothemberger 1 
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                        NUEVO 
 
                                                             RODILLOS- ROLLER                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

        NOMBRE  COMERCIAL    
DIAMETRO ANCHO 

 
ROLL 8-C 

128 RODILLO  8 KG. MANGO CENTRAL 
  80 mm 150mm 

 
ROLL 8-L 

 

128 RODILLO 8 KG. MANGO LATERAL 
  80mm 150 mm 

 
ROLL 3-C 

100 RODILLO 3 KG. MANGO CENTRAL   45mm 150 mm 

 
ROLL 420 

40 MINI RODILLO ALUMINIO 420 GR.   40 mm 100 mm 

 ROLL 15-T 260           RODILLO 15 KG. MANGO TELESCOPICO   130mm 120 mm 

 
ROLL 20-T 

410 RODILLO 20 KG MANGO TELESCOPICO 
  110 mm 250mm 

 
ROLL 40-T 

590 RODILLO 40 KG MANGO TELESCOPICO   110 mm 500mm 

 
ROLL 11-MF 

250 RODILLO 11 KG SISTEMA MONO FORK   100 mm 120mm 

 
 

ROLL 15-MF 
268 RODILLO 15 KG SISTEMA MONO FORK   130 mm 120mm 

 

 MANGO TELESCÓPICO El mango telescópico se puede ajustar en longitud según 

a la altura y necesidades del usuario 

 DOBLE AGARRE 

La doble empuñadura permite al usuario coger el rodillo con ambas manos y dirigirlo con 

mayor precisión y eficacia. 

 SISTEMA MONO-FORK 

El sistema monohorquilla permite acercar el rodillo a las paredes verticales asegurando un 

perfecto sellado del borde de la membrana. 
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                        NUEVO 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Und  

      

 

340-100-500-028 123,50 

 

 

RODILLO 28 MM CON RODAMIENTOS 

1 

 

 

340-100-500-040 123,50 

 

 
 

 

 

 

 

 

RODILLO 40 MM CON RODAMIENTOS 

1 

 

 

340-100-500-080 138,30 RODILLO 80 MM CON RODAMIENTOS 

1 
 

 

340-100-510-028 117,50 RODILLO 28 MM  TEFLON CON RODAMIENTOS 

1 
 

 

340-100-520-006 69,20 

 

 

 

 

RODILLO DE LATON  CON RODAMIENTOS 

1 
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                                                             JUNTAS –FOUNDATIONS                                                              

 Productos suministrados bajo pedido 
 
 

 
 
 
 
                                             2 

 
 

1  

WATERSTOP BENTONITICO – Rollo 5 mts 
BENTONITICWATERSTOP 

 

R 
 

ART. 
€/ ml 
€/ ml 

Nombre comercial 
Name 

Metros 
Caja  

1 490-010-100-018 11,33 Imperstop T24x18 25 720 

 

 
2 

 
490-010-200-018 

 
15,19 Imperstop RR24x18 con recubrimiento 

retardantewith delaying coating 

 
25 

 
720 

 
 

  
 

  

 

ARANDELA FME PARA PANEL BENTONITICO 
FME WASHER FORBENTONITICPANELS 

 

ART. 
€/ud 

€/each 

Nombre comercial 
Name 

orificio 
Hole 

Caja  

745-050-060-025 0,11 FME 50x2,5 2,5 500 60.000 
 

 
 

 
 

ACCESSORIO PARA WATERSTOP BENTONITICO 
BENTONITICWATERSTOP ACCESSORIES 

 

R 
 

ART. 
€/ml 
€/ml 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

 490-020-100-035 3.18 Retefix33x16xsp0,8 40 - 

      

 
 

 

 
 

 

 

WATERSTOPRGENPVC 
RAL 
5012 

 

ART. €/ m 
 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

510-010-050-150 10,77 Waterstop PVC RG 150 25 600 

510-010-050-200 13,64 Waterstop PVC RG 200 25 400 

510-010-050-220 15,27 Waterstop PVC RG 220 25 400 

510-010-050-250  22,80 Waterstop PVC RG 250 25 300 

510-010-050-300 26,17 Waterstop PVC RG 300 25 200 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

WATERSTOPRGF EN PVC 
RAL 
5012 

 

ART. €/ m 
 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

510-010-100-150 13,49 Waterstop PVC RGF150 25 400 

510-010-100-200 19,44 Waterstop PVC RGF200 25 175 

510-010-100-220 21,50 Waterstop PVC RGF220 25 175 

510-010-100-240 23,38 Waterstop PVC RGF240 25 100 

510-010-100-250 27,73 Waterstop PVC RGF250 25 100 

510-010-100-300 32,54 Waterstop PVC RGF300 25 100 

510-010-100-320 33,73 Waterstop PVC RGF320 25 100 

510-010-100-360 38,18 Waterstop PVC RGF360 15 105 

510-010-100-440 51,71 Waterstop PVC RGF440 15 105 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

WATERSTOP4TV ENPVC 
RAL 
5012 

 

ART. €/ m 
 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

510-010-151-200 21,86 Waterstop PVC 4TV200 - DIN N° 1854/1/2 25 100 

510-010-151-240 26,92 Waterstop PVC 4TV240 - DIN N° 1854/1/2 25 100 
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 JUNTAS - FOUNDATIONS  

 

   * Producto suministrado bajo pedido 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

JUNTA DE DILATACION EPDM 
 

 

ART. €/ m 
 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

690 30.42 
Junta elastica de expansión                           

para lamina de asfalto 
25 

 

    
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

JUNTA DE DILATACION PVC 
 

 

ART. €/ m 
 

Nombre comercial 
Name 

Caja  

692 30.98 
Junta elastica de expansión 

para lamina de pvc 
25 
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 TUNELES–TUNNELS   

Productos suministrados bajo pedido 
Bajo pedido, los discos pueden ser fabricados en otros materiales como TPO, PE, LDPE 

OnrequestDN discscanbeproducedwithotherkindsofrawmaterialsuchasTPO,PE,LDPE 

 
 

 
 

 
 

 

DISCO NERVADO DN 80 ENPVC 
                                             DNRIBBEDDISCS IN PVC 
 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Agujero 
Hole   

 

 

 

601-080-010-003 
 

0.402 
Disco nervado– DN080-PVC 

Ribbed disc 

 

1-3 
 

300 
 

7.200 

 
 

 

 
 

 
 
 

DISCO NERVADO DN 90 EN PVC 
DNRIBBEDDISCS IN PVC 

 

R 
 

ART. 
€/cad 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Agujero 
Hole   

 

 

 

601-090-010-050 
 

* 
Disco nervado -DN090-PVC 

Ribbed disc 

 

1-3 
 

250 
 

7.500 

 

 

 DISCO PLANO DP100 ENPVC 
DP100 FLATPVC DISCS 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Agujero 
Hole   

 601-100-005-050 

* 

Disco plano -Flat disc - DP100-PVC 1-3 250 11.250 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

DISCO PLANO DPR100 EN PVC Ø 21,75 orificio de  5,0 - 6,4 
DPR100 FLAT PVC DISCS WITH WASHER Ø 21,75hole 5,0 - 6,4 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Agujero 
Hole   

 

 

 

601-105-005-050 
 

* 

Disco plano- DPR100-050-PVC 
Flat disc 

 

5,0 
 

250 
 

11.250 

 

 

 

601-105-005-064 

* 

Disco plano- DPR100-064-PVC 
Flat disc 

 

6,4 
 

250 
 

11.250 

 
 

 DISCO PLANO DPS-100 EN PVC CON SISTEMA DE TIRO 
DPS-100 FLAT PVC DISCS WITHKNOCK-OUT SYSTEM 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Agujero 
Hole   

 601-110-005-050 

* 

Disco plano -Flat disc -DPS100-PVC 1-3 250 11.250 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                DISCO PLANO DPSR100IN PVC 
Ø 21,75 orificio 5,0- 6,4 y  SISTEMA DE TIRO 

DPSR100 FLAT PVC DISCS 
WITHWASHER Ø 21,75 hole 5,0 - 6,4 AND KNOCK-OUT SYSTEM 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

Agujero 
Hole   

 

 

 

601-115-005-050 * 

Disco plano- DPSR100-050-PVC 
Flat disc 

 

5,0 
 

250 
 

11.250 

 

 

 

601-115-005-064 * 

Disco plano- DPSR100-064-PVC 
Flat disc 

 

6,4 
 

250 
 

11.250 

*PRODUCTOS SUMINISTRADOS BAJO PEDIDO
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 UTUNELES–TUNNELS   

Productos suministrados bajo pedido 
Bajo pedido, los racores pueden ser fabricados en otros materiales como TPO, PE, LDPE 

On request fittings can be produced with other kinds of raw materials uch asPE,LDPE 

 

 

INYECTOR EN PVC 
PVC INJECTION PIPE 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name   

 

1 

 

600-510-010-029 
 

6,71 
InyectorPVCØ10-19-29 

Injection pipe in PVC - Ø 10-19-29 

 

25 
 

1.350 

      

      
 
 

 

RACOR EN PVC 
FITTINGSINPVC 

RAL 
9002 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name   

 

1 

 

600-550-050-008 
 

7,59 
Tubode testado de Presion PVCØ8 
Testing pressure pipe in PVC Ø8 

 

10 
 

1.000 

 
 

 

 
 

RACOR EN PVC 
FITTINGSINPVC 

RAL 
9002 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name   

 
1 

 
600-550-100-010 

 
8,30 

Tubo de testado de Presion Horizontal  
PVC Ø 10 

Horizontal injection pipe in PVC Ø 10 pressure 
testing 

 
10 

 
1.000 

 

 

 

INYECTOR EN TPO 
TPO INJECTION PIPE 
TPO INJECTION PIPE 

RAL 
9016 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name   

 

1 630-510-010-029 6.17 
Inyector TPOØ10-19-29 

Injection pipe in TPO Ø10-19-29 

 

25 
 

1.350 

      

      
 
 

 

RACOR EN TPO 
FITTINGS INTPO 

RAL 
9016 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name   

 
1 

 

630-550-050-008 
 

7.21 
Tubo de Testado de PresionTPOØ8 

Testing pressure pipe in TPOØ 8 

 

10 
 

1.000 

 
 

 

 
 

RACOR EN TPO 
FITTINGS INTPO 

RAL 
9016 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name   

 
1 

 
630-550-100-010 

 
8.25 

Tubo de Testado de Presion Horizontal 
TPO Ø 10  

Horizontal injection pipe in TPO Ø 10 pressure 
testing 

 
10 

 
1.000 
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U      FIJACIONES–FIXINGS                     

Productos suministrados bajo pedido 

 

 
 

 

 

FIJACION MECANICACABEZA Ø 38 
FG MECHANICAL PLUGSHEADØ 38 

 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name  

 

684-000-721-005 0,18 

Long. 50 mm.- Orificio Ø 8 
Espesor del aislamiento 10-20 mm. 

Cabeza Ø 38 
2000 

 

684-000-721-006 0,20 

Long. 70 mm.- Orificio Ø 8 
Espesor del aislamiento 20-40 mm. 

Cabeza Ø 38 
1000 

 

684-000-721-007 0,21 

Long. 90 mm.- Orificio Ø 8 
Espesor del aislamiento 40-60 mm. 

Cabeza Ø 38 
1000 

 

 
684-000-721-011 0,28 

Long. 110 mm.- Orificio Ø 8 
Espesor del aislamiento 70-90 mm. 

Cabeza Ø 38 
1000 

 

 
684-000-721-013 0,32 

Long. 130 mm.- Orificio Ø 8 
Espesor del aislamiento 90-110 mm. 

Cabeza Ø 38 
1000 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

FIJACION MECANICA CABEZA  Ø 50 
FGS QUICKEXPANSION PLUGS HEAD Ø 50 

 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name  

 

684-000-721-171 0,25 

Long. 70 mm.- Orificio Ø 10 

Espesor del aislamiento 20-40 mm. 

Cabeza Ø 50 

250 

 

684-000-721-191 0,27 

Long. 90 mm.- Orificio Ø 10 
Espesor del aislamiento 40-60 mm. 

Cabeza Ø 50 

250 
 

684-000-721-111 0,30 

Long. 110 mm.- Orificio Ø 10 
Espesor del aislamiento 70-80 mm. 

Cabeza Ø 50 

250 
 

684-000-721-113 0,32 
Long. 130 mm.- Orificio Ø 10 

Espesor del aislamiento 90-100mm. 
Cabeza Ø 50 

250 
 

 
684-000-721-114 0,49 

Long. 150 mm.- Orificio Ø 10 
Espesor del aislamiento 100-110mm. 

Cabeza Ø 50 
250 

 

 
684-000-721-118 0,56 

Long. 180 mm.- Orificio Ø 10 
Espesor del aislamiento 140-150mm. 

Cabeza Ø 50 
250 

 

 
684-000-720-190 0,052 

Roseta plastica fijación aislante 
Ampliacion Cabeza Ø 50 a Ø 90 

250 
 

 

 
 
 

1 2 

 
 
 

3 4 

ARANDELA FP PARA RECUBRIMIENTO 
FP WASHER FOR COVERINGS 

 

R 
 

ART. 
€/ud 
€/each 

Nombre comercial 
Name 

orificio 
Hole   

1 740-086-008-005 0,163 FP-5h 8 5,0 500 12.000 

2 740-086-024-005 0,171 FP-5h 24 5,0 500 12.000 

3 740-086-014-008 0,166 FP-8h 14 8,0 500 8.000 

4 740-086-024-008 0,174 FP-8h 24 8,0 500 8.000 
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 UACCESORIOS PAVIMENTOS- FLOORINGS AND ACCESSORIES  

Productos suministrados bajo pedido 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JUNTA PARA PAVIMENTO 
JOINTS FOR FLOORINGS 

RAL 
7035 

 

R 
 

ART. 
 

€/m 
Nombre comercial 

Name   

1 420-200-008-008 1,08 Junta - Joint-PC 8x8 100 4.000 

2 420-200-008-010 1,13 Junta - Joint-PC 8x10 100 4.000 

3 420-200-008-012 1,26 Junta - Joint-PC 8x12 100 4.000 

4 420-200-008-014 1,31 Junta - Joint-PC 8x14 100 4.000 

5 420-200-008-016 1,36 Junta - Joint-PC 8x16 100 4.000 

Barra de 2,00m - Bars of 2,00 m long 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JUNTA PARA PAVIMENTO 
JOINTS FOR FLOORINGS 

RAL 
7035 

 

R 
 

ART. 
 

€/m 
Nombre comercial 

Name   

1 420-250-006-025 1,13 Junta - Joint-PM 6x25 100 4.000 

2 420-250-008-035 1,60 Junta - Joint-PM 8x35 100 4.000 

3 420-250-008-050 2,15 Junta - Joint-PM 8x50 50 2.000 

Barra de 2,50m - Bars of 2,50 m long 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

JUNTA DE  DILATACION EN ALUMINIO 
ALUMINIUMEXPANSIONJOINT FORFLOORINGS 

 

R 
 

ART. 
 

€/m 
Nombre comercial 

Name   
 
1 

 

420-400-035-035 
 

49.53 
 

Junta - Joint- TP35/35 
 

20 
 

800 
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 ARTICULOS ESPECIALES – SPECIAL ITEMS  

 
 

 
 

 
 
 

CEPILLOS CANALONES 
                                                              HEDGEHOG BRUSH 
 

ART. 
€/ m/l 
€/ m/l 

Nombre comercial 
Name 

Mts 

Rollo 
 

 
506-300-300-050 

 
5.24 Cepillo para canalones Ø 50 mm 

 
4 Mts 

 
20 Rollos 

506-300-300-075 5.64 Cepillo para canalones Ø 75 mm 4 Mts 12 Rollos 

506-300-300-100 5.84 Cepillo para canalones Ø 100 mm 4 Mts 10 Rollos 

506-300-300-125 8.84 Cepillo para canalones Ø 125 mm 4 Mts 5 Rollos 

 506-300-300-150 12.32 Cepillos para canalones Ø 150 mm 4 Mts 4 Rollos 

 506-300-300-200 19.28 Cepillo para canalones Ø 200 mm 4 Mts 2 Rollos 

 506-300-300-000 5,50 Clips de sujeción - bolsa ----------- 20 und 

HASTA FIN DE EXISTENCIAS 

 

* Producto suministrado bajo pedido 

 
 
 

 
1 
 

 
 

2 

PEINE ANTI NIDO 
ANTI-NESTCOMB 

 

R 
 

ART. 
 

€/m 
Nombre comercial 

Name 
Caja  

1 390-100-050-007 2.27 Peine anti-nido - Anti nest comb- h 70 L 500 150 3.000 

2 390-100-050-011 2.53 Peine anti-nido - Anti nest comb- h 110 L 500 100 3.000 

* Producto suministrado bajo pedido 

 
 
 
 

1 

 

 
2 

ANTIPAJAROS – NOBIRD 

 

R 
 

ART. 
 

€/m 
Nombre comercial 

Name 
Caja  

1 390-200-025-050 3.95 Nobird PC-DPL 250 h50 50 4.000 

2 390-200-025-085 3.95 Nobird PC-SGL 250 h85 50 3.000 

* Producto suministrado bajo pedido 
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          ACCESORIOS DE PAVIMENTACION -FLOORINGS AND ACCESSORIES 

Solicita catalogo completo de plots y accesorios de pavimentación 

 

 
 
 

 

 
 
 
 

1)Testa/ Head 

 
2)Base 

 
h65-100 

 
 
 
 

 
 
 
 

h95-130 

 
 
 

 
 
 
 

h125-160 

 
 

 
 
 
 

h155-190 

 

 
 
 
 

h185-210 

+ + + + + 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

= = = = = 
 
 
 
 
 
 

1)Cabeza/ Head 

 
2)Base 

 
h210-245 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
h240-275 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

h270-305 

 
 
 
 

 
 
 
 

h300-335 

 
 
 

 
 
 
 

h330-365 
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UCONDICIONES DE COMPRA 
 

1ª A los precios aquí fijados habrá que repercutir el correspondiente IVA. 

2ª Queda fijado pedido mínimo libre de portes para peninsula, a pedidos con 

facturación neta superior a 600 euros.  Para islas consultar portes 

3ª Los pedidos deberán realizarse por escrito, ya sea por mail o por fax. En 

caso contrario, nos veremos obligados a no atender reclamaciones sobre 

cantidades y tipo de losproductos solicitados. 

4ª No se admitirán devoluciones sin conocimiento y consentimiento de 

EPROFILI S.L.U. 

5ª Todos los productos entregados, bien en nuestro almacén, bien en su 

obra/oficina, deberán ser comprobados por el cliente a su recepción. 

6ª Los materiales suministrados se entenderán aceptados por el cliente, si en 

el plazo de 24horas, a contar desde su entrega el cliente no manifiesta lo 

contrario, indicando cualquier incidencia en el albarán de entrega del 

tranpostista. A partir de ese momento EPROFILI S.L.U  no admitirá 

reclamación alguna sobre calidad o cantidad ni quedará obligada a ello. 

7ª Los plazos de entrega son meramente informativos. Los retrasos 

eventuales no facultan al cliente para la anulación del pedido, pedir 

reclamación, daños o perjuicios. 

8ª Como norma general la forma de pago habitual será CONTADO, para 

otras formas de pago consultar con nuestro departamento financiero. 

9ª Todo litigio o reclamación resultantes de la ejecución o interpretación de 

las presentescondiciones se someterá al arbitraje de la Cámara de Madrid 

o a los juzgados y tribunales de la ciudad de Madrid, con renuncia expresa 

a su propio fuero si otro le correspondiese. 
 

                            10ª    Las imágenes mostradas son merarmente informativas, pudiendo no 

corresponder con el articulo suministrado. 

  11ª  Todos los artículos suministrados bajo pedido se sirven PREFERIBLEMENTE 

por cajas completas. 

Precios válidos salvo error tipográfico 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

                   PEDIDOS  

        Email:1Tinfo@eprofili.es 1T 

mailto:info@eprofili.es
mailto:info@eprofili.es


 

http://eprofili.es 

Email: info@eprofili.es 

Tfno: 699188205– 615990996 

 

38 

 
 

 

TARIFA DE PRECIOS 
ENERO  2024 

 

                  ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L 
Avenida De la Industria, 14 
Centro logístico Instapck 

28823 Coslada 
 

 

mailto:info@eprofili.es


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ESPAÑA PROFILI SOLUCIONES S.L.U 

 ALMACEN 

Avenida de Industria, 14 
Centro logístico  ICS-Instapack 

Coslada-Madrid 
Tfno: 699188205 / 615 990 996 

 

 

OFICINA CENTRAL 

C/ Principe de Vergara nº 43, 6ª planta 

28001. Madrid 

 
 

1Tinfo@eprofili.es1T 
www.eprofili.es    1T 

 

 

1Thttps://es-es.facebook.com/eprofili.espana1T 

1Thttps://es.linkedin.com/in/eprofili-espa%C3%B1a-a677761221T 
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	 MANGO TELESCÓPICO El mango telescópico se puede ajustar en longitud según
	a la altura y necesidades del usuario
	 DOBLE AGARRE
	La doble empuñadura permite al usuario coger el rodillo con ambas manos y dirigirlo con mayor precisión y eficacia.
	 SISTEMA MONO-FORK
	El sistema monohorquilla permite acercar el rodillo a las paredes verticales asegurando un perfecto sellado del borde de la membrana.

